



冬虫夏草，因上佳的药用及营养价值，自古以来，就曾被视为“滋补珍品”。据了解，世界上已统计的虫草有上百种，但是能被叫做冬虫夏草的却只有一种，其主要分布在海拔4500-6000米的西藏那曲、海拔3000-4000米的青海玉树以及海拔2000-3000米左右的四川甘孜阿坝一带，通常按产地称之为那曲虫草、玉树虫草或川草。其中，因海拔高、日照足，世界公认那曲地区是特优级冬虫夏草出产地，那曲虫草相对于玉树虫草和川草来讲，其品质及价值自然是高出不少。

近期，时值一年一次的虫草采挖季结束，感恩回馈新老顾客，宏医堂将在9月11日至9月14日举办2015那曲虫草专场特卖会。为此，在活动前特派活动人员亲赴那曲组织货源，见证那曲虫草采挖、剥泥、晾晒、分拣全过程，带回2015年新鲜的刚出土刚晒干了的正宗的那曲虫草。届时，市民朋友们将以超低的直供特价，购买到新鲜正宗的那曲虫草。现场更有买多少斤虫草就送多少斤正宗黑玛卡的超值回馈，赶紧拨打活动热线0574-87334270报名预定或咨询详情。



刚出土晒干了，正宗的那曲新鲜虫草 一年仅挖一次，新草特卖就4天，明日开抢

特别行动

2015那曲虫草采挖季，宏医堂特派人员亲赴西藏那曲，跟踪见证虫草采挖、剥泥、晾晒、分拣全过程，为市民把关品质；

活动现场

那曲产地特价直供，精选2015年新鲜虫草，干度95%以上，不扎不包、全部散称，新鲜正宗实惠，低至4折！现场更有买多少斤虫草还送多少斤正宗黑玛卡超值回馈！

市民心声

**一怕买假二怕买贵
盼望吃上新鲜正宗实惠的那曲虫草**

据了解，每年的5-8月，是虫草一年一次的采挖季节，近期有不少市民来电咨询，是否有那曲今年的新鲜虫草销售。通过市场调查发现，对许多有滋补需求的市民来讲，大多对虫草的品质只能“望草兴叹”，一是普遍觉得市场上的虫草，价格偏高，难以承受；二是不少市民对虫草的鉴别常识认识不足，怕买到假的。为此宏医堂定于9月11日-9月14日举办“2015那曲虫草专场特卖会”，并于活动前，特派活动人员远赴原产地，为市民甄选优质那曲虫草，以满足市民切实存在的健康需求。此次活动的负责人道：“此次活动的宗旨，既要做到品质正宗有保障，又要做到价格实惠，这也是我们对市民朋友的承诺。”

特别行动

**从采收到精选
全程跟踪见证，品质严把关
无穿签无胶黏无断草
将“正宗实惠”说到做到**

特派人员一行首站到达那曲地区虫草交易市场，据了解，那曲每年新采的虫草，大多被集中到这里，然后再批发到全国乃至世界各地。一行人在市场里几经考察后，联系到在当地从事虫草生意20余年，每年新草采收量已具相当规模的虫草一手供应商黄先生。在黄先生店里，活动专员一行看到，部分员工正在对新采收来的虫草进行剥泥、分拣工作，一些已经晒干的虫草，虫大草短、个头饱满、足头突出、环纹清晰、通体呈非常干净的金黄色，品质上佳。说明来意后，黄先生爽快地同意，将今年刚采收的部分头草，以特价为此次活动供货。各规格那曲头草从99元-300多元/克不等，由于没有任何中间环节，只相当于市场价格4折左右。

一行人第二站来到黄先生的采挖基地渠道之一——那曲地区比如县扎拉乡桑布村。在海拔5000米的采挖现场，特派活动人员看到，藏民们正在匍匐作业。新挖出的虫草根根带泥，剥泥细看，虫体



鉴别方法

**买虫草有5个比：
产地、成色、干度、
规格、价格**

那该如何选购及鉴别昂贵的冬虫夏草呢？“货比三家，追求物美价廉”是消费者的普遍心理，买虫草一定要做到5个比，才能心中有数，才能买到“性价比”高的正宗虫草。

一比产地：那曲是世界上公认的特优级冬虫夏草出产地，鉴别那曲虫草真假其实也很简单，那曲虫草的虫体颜色是金黄色的，眼睛是棕褐色，子座（草的那部分）较短，那曲虫草还有一个其他地区虫草无法复制的特点，子座有一小截非常明显的棕褐色渐变色。

二比成色：主要是看是不是虫大草短、颜色是不是干净无杂质、一宽三窄的环纹是否清晰、八对足头是否突出。

三比干度：这是判断虫草品质高低的一个非常重要的指标。虫草如果不够干，消费者相当于用高昂的虫草价买了一部分水回家，是十分吃亏的。



四比规格：虫草是个头越大越值钱，按照个头大小不同，一般分为1000头/500克、1500头/500克、2000头/500克以及2500头/500克等多种规格。

五比价格：比价格不能单一比较，而在是比较了虫草的产地、成色、干度、规格等因素后进行的“性价比考量”，才能得出“贵”或者“便宜”的结论。

“这次活动准备的虫草，全部是今年新采收来的那曲头草，无论从哪个方面比较，我们都非常有信心将正宗实惠带给消费者”，活动负责人自信道，“产自那曲，全部是成色上佳的虫草、干度95%以上、现场数根数规格对得上，这么好的品质还这么便宜，若不是为了回馈广大消费者，我们绝不会这样做的，现在就当为那曲虫草做推广了！”

郑重承诺

**三大硬承诺 高品质服务
买那曲虫草 认准宏医堂**

消费者购买高档滋补品，最担心买贵了怎么办？买到假的怎么办？吃的方法不对怎么办？而宏医堂依托强大的医学背景，拥有强大的名老中医队伍保驾护航，并遵循“超优质的滋补品，卖超低的价格，提供上佳的售后服务”原则，为保证产品的质量和滋补效果，在强大实力和自信方面做出三大硬承诺：

一、耳听为虚，眼见为实，凭自己的亲身感受来评价宏医堂产品的品质。

二、在宏医堂所购买的同品质滋补品，若直销价格高于市场上其他售价，凭购买小票，现场返还差价！

三、在宏医堂所购买的滋补品，如发现有掺假，以次充好等行为，将以“假一罚十倍”进行赔偿！

**名医护航，三大硬承诺，高品质服务
就像定心丸一样，更让广大消费者“买得放心，吃得舒心”！想要购买新鲜正宗实惠的那曲虫草的市民朋友们，还在等什么，明天赶紧来现场抢购吧！**

2015那曲虫草专场特卖会

主办：宏医堂中医门诊

活动时间：9月11日-9月14日 活动热线：0574-87334270

活动地点：宁波凯洲皇冠假日酒店4楼凯华厅、天一广场天主教堂对面

公交线路：7、12、20、28、121、151、130（支线）、151（支线）、354、357、363、525、527、756、820灵桥西站下车。